

进了驾校=上了贼船?

无奈,走进了驾校,“明智”的学员似乎非常明白,只有言听计从,忍辱负重才是最好的出路,即使背后的牢骚一箩筐,但是,在驾驶证还没有拿到手以前,他们能否开上车的命运,就还在驾校的手里捏着。

□赵松刚

10日,本报发表《驾校教练开车遇车祸》报道,一名驾校学员由教练开车前往考试地点,途中不幸发生车祸,左眼失明,双方就赔偿问题始终未能达成一致,最终走上法庭。“驾校”再次成为市民心中的“伤不起”,甚至有人直言不讳,进了驾校就等同于上了贼船,为了拿到驾照,只好忍辱负重。

想要开车兜风,光有车是肯定不够的,还得有证,要想拿到这个证,就必须进驾校培训考试。按照常理而言,进一所学校学一门技术,很多学校应该抢着要才对,可是,提供开车这门技术的“驾校”,却不是那么容易进的。众多的报名者交上了钱,要等着

排队,这个队伍虽然没有达到“打地铺”排队的宏大场面,但是,等上一个月,或者逾半年的时间,仍然没有接到“入学通知”的人,却是不少的。

原因很简单,想学的人多,驾校的门少,于是,驾校就摆起谱来了。入学难只是驾校令人不满的“一点”而已,更加令人愤慨的是,入校后的各种琳琅满目的潜规则。

驾校有猫腻,学车潜规则多,这已是公开的秘密。在一项调查中显示,接近一半的人给教练送过礼。我以为,这个数字仍然有些保守,好不容易进了驾校,为了早日拿到证件,学员们自然是无所不用其极的,这恰恰也助长了这种风气的日益盛行。

一位走过驾校成功拿到驾照的网友戏称,为了拿到C证,他给教练买烟、买水、买水果、吃饭等差不多一百来块,去考试的路上交了150,买条烟花了130,通过了以后还要再给教练“答谢”。

无奈,走进了驾校,“明智”的学员似乎非常明白,只有言听计从,忍辱负重才是最好的出路,即使背后的牢骚一箩筐,但是,在驾驶证还没有拿到手以前,他们能否开上车的命运,就还在驾校的手里捏着。

这原本就是一道被学员们自愿曲解了的数学题,想要纠正这道题,恐怕不是一个人的力量就能做到的,相关部门既然让驾校有了办学的资格,就得在设施、教学能力等各方面全程加强要求规范管理。

□街谈巷议

年轻人的身体“伤不起”

□聂桂芝

8日是第十四个“全国高血压日”。记者从潍坊各大医院了解到,高血压患者呈年轻化趋势增长,30岁左右的年轻人发病率增高,饮食、生活不规律是导致高血压年轻化的主要原因。

说到健康问题,大多数人首先想到的是老人们的健康,应该优先关注和受到照顾的,也应该是老年人群体。的确,随着年龄的增长,老人们的身体机能逐渐弱化,很多事情都需要别人的帮助,自身生活也需要更多的照顾。作为整个社会来说,尊重和关爱老人也是应该的。不过,通过记者的调查了解,年

轻人却在逐渐成为各类疾病的“主力军”,这个问题值得我们去深思和关注。

年轻人,正是初升的朝阳,有的是精力和干劲,国家需要他们建设,家庭需要他们奉养,无论对各方面来说,年轻人都绝对是绝对的顶梁柱。然而,让人不能乐观的是,年轻人在各种疾病人群中的比例也在逐年增高,年轻人的健康问题已经成为我们必须关注的一个社会问题。

据调查,年轻人患病的主要原因,还是在于生活不规律。其中,大部分的年轻人因为工作比较忙的原因,需要熬夜或者加班等等,导致饮食和作息不规律;还有部分年轻人,沉溺于各种娱乐,玩起来昏天黑地,没有时间的概

念,导致生活不规律。但是,不管是主观还是客观的原因,都造成了对年轻人身体的影响。

要说现在生活和工作的压力比较大,人们必须努力工作才能在这个社会上立足,有时候忙起来,身体也不是自己的了,这倒也是不争的事实。但是,归根到底来说,无论金钱还是其他财富,都是身外之物,只有身体是自己的,无论为了自己还是家人,都应该好好爱惜自己的身体,重视自己的健康。赵本山的小品里不是说,人生最大的悲哀是,人死了钱没花了。我们可不能只忙着工作,更不能沉溺于玩乐,把身体给搞垮了,那样就太不值得了。

征稿

亲爱的读者:
《齐鲁晚报·今日潍坊》“朝天锅”版全新升级,如果您想对咱潍坊的事儿说上几句,评上一段,请你发送本报投稿邮箱:qwbpi@163.com,字数在600—800字为宜,期待您的关注。



微博@Wiki-Lee: 乔布斯已经离我们而去,苹果将走向没落,潍坊萝卜将称霸全球。

微博@浆果泥儿: 这是一碗潍坊传统的和乐,是潍坊四小龙之一,以鸡汤为底,配有鸡肉、鸭肉、以及传统工艺的肉丸子切片,另外鸡蛋皮儿、糖蒜、香椿芽、韭菜、香菜、胡萝卜丁等配菜也流连其中,其面与乌冬面相似,但更劲道。这家和乐铺子位于文化路,口感较为清淡,吃起来有渐入佳境之感,特别推荐里面的肉丸子,香而不腻。

微博@彩虹女神s: 明儿放假,后天赴京吃煎饼,再跑潍坊放风筝节后十日游。

微博@李小晚: 我在潍坊,24岁,最想去海边。

微博@夏夜: 考试的时候,我看到花花的卷子突然就想,如果潍坊不弄这么多卷子,是不是就可以评上人居环境奖了呢?

微博@楚留香: 人生没有彩排,每天都是现场直播。你要做的,就是演好每一场戏。

微博@王健: 好长时间没骑电动车,今天骑,拐弯的时候,不知道回头看,竟左右找反光镜,差点掉沟里。

微博@勇敢的大宁: 老杨滴友人馈赠当季新核桃若干,偶又有口福 liao,赶紧配上俺从潍坊服务区背回来的小筐筐,忙活了一天的偶小小享受一下,锅里还熬着红薯稀饭涅!

